

栏目设置见目录

长江中下游干流河道洲滩分段控制与分类管理

陈肃利 侯卫国 谢作涛

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 在保障防洪安全的前提下,为了合理有序地开发利用长江中下游干流河道洲滩资源,对中下游干流河道洲滩开发利用及治理中存在的主要问题进行了分析,如洲滩堤防堤身单薄、堤身堤基质量差、遭遇大水缺乏安全应对措施,开发利用与防洪安保矛盾突出,以及统一规划管理难度较大等。结合对沿江省市经济社会发展需求和中下游不同区段防洪形势的综合分析,提出了洲滩分段控制、分类管理的思路,并介绍了分类管理原则和洲滩规划开发利用的具体标准与方式。可为干流河道洲滩的统一管理与合理开发提供依据。

关键词 [洲滩利用](#); [分段控制](#); [分类管理](#); [长江中下游干流](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [201310h17](#)

通讯作者:

作者个人主页:

陈肃利 侯卫国 谢作涛

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [PDF\(780KB\)](#)
- ▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)
- ▶ [文章反馈](#)
- ▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“洲滩利用; 分段控制; 分类管理; 长江中下游干流”的相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章
 - [陈肃利 侯卫国 谢作涛](#)